Nombre:

I. DADAS LAS SIGUIENTES EXPRESIONES, COMPLETA LO QUE SE TE PIDE EN CAD/

Expresion

Constante

Variables

Exponente

de 50

1) 5a%b3c

2) —3a*b3cd’e®

Il. DADOS LOS SIGUIENTES POLINOMIOS, DETERMINE EL GRADO ABSOLUTO Y RELATIVO

Monomios

Grado Absoluto

Grado Relativo

1) 5x2yz°

2) —2a*bc*d®e?

I1. IDENTIFICAR DE LOS SIGUIENTES TERMINOS CUAL ES MONOMIO CON UNA (M) Y
FRACCION ALGEBRAICA CON (FA).

Términos Términos Términos
Q) — 2x b) 22a*b3 6x3

5 €)7,%

d) +/ 25x* e) — 9x2y> £)yx10

6. IDENTIFICA LOS TERMINOS SEMEJANTES, COLOCALOS DENTRO DEL CUADRO Y DESPUES
ADICIONA DICHO TERMINOS. VER EJEMPLO.

1) — 4x 2) 4a*pb? 3) 2xy’ 4) — 3x2%y° 5) 6aZb3
5
6) —2a’b 7) & 8) 5ab3 9) — 2xz° 10) — 8y?z
3
2 5,2 _ 2 7
11) 33;1 12) 8x°y 13) — 22yz 14) 2xy 15) 32}'
16) mzzn 17) — 5xy3 18) — 4a%b? 19) 6x5y’ 20) — 4_5X
213 2 7 2,6 3
21) _ a‘b zz) 3i’oz 23) 5";’ 24) 16x y 25) — 18xy
3
26) 2x%y5 27) —4a*b? |28) — 6a’b3 29) 3x%y 30) — 20yz®
31) — 6y?z3 32) = 33) —6x%y® 34) — 12a*b3 35) — 6x°y’
6 4

Practica PENDIENTE 22-23 Matematica 3ero Secundaria




7.A.EN ESTE CUADRO SE VAN A ESCRIBIR LOS TERMINOS SEMEJANTES. VER EJEMPLOS.
DEL CUADRO GENERAL. NOTA: LOS NUMEROS PERTENECEN AL CUADRO GENERAL

Ejemplos el 2 y 34

2) 4a*b® 'y 34) —12a*b3

Proverbio 24: 5 El hombrqsabio es fuerte, Y de,pujante vigor el hombre docto.
8. B. ADICIONA LOS TERMINOS DE LA PAGINA 54, QUE SE INDICAN A CONTINUACION, (recuerda que
para adicionar la parte literal deben de ser semejantes). Ver ejemplos.

a) El 10 adicionar con el 29 10) — 8y?z 29) 3y?z

b) El 18 adicionar con el 27 18) —4a?b? 27) — 4a%b?
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8. C. SUSTRAER LOS TERMINOS DE LA PAGINA 54, QUE SE INDICAN A CONTINUACION,
(recuerda que para adicionar la parte literal deben de ser semejantes).

NOTA: LOS NUMEROS PERTENECEN AL CUADRO GENERAL
Nota: tenemos que conocer el minuendo y el sustraendo en la operacién
Ejemplo: De 2 restar el 34 El minuendo es 2 y el sustraendo es 34

El2 = 4a*®®  El34 = —-12a*h3

4a3%*b3 — (— 12a*b3) =  4a*b® + 12a*b® = (4 + 12) a*b3 = 16 a*b3

a)De10restarel29  10) — 8y?z 29) 3y?z

b) De 18 restar el 27 18) — 4a’b?  27) — 4a’b?

Dios no necesita tiempo para ensefiarnos, nosotros necesitamos tiempo para aprender.

Pastor Ricardo Frias Herrera.

8. D. DEL CUADRO PRINCIPAL DE TERMINOS DE LA PAGINA 56, MULTIPLICA LOS TERMINOS,
QUE SE INDICAN. Ver ejemplos.

NOTA: LOS NUMEROS PERTENECEN AL CUADRO GENERAL

a) El 18 multiplicado por el 5 = 18) — 4a’b? 5) 6a’b3

b) El 19 multiplicado por el 17 = 19) 6x°y’ 17) — 5xy3

Las excusas son los clavos que se utilizan para construir un edificio de fracasos. Don Wilder
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8. E. DEL CUADRO PRINCIPAL DE TERMINOS DE LA PAGINA 56, DIVIDE LOS TERMINOS, QUE SE
IDICAN A CONTINUACION y EXPRESA EL EXPONENTE POSITIVO.

Ver ejemplos. www.edicioneszorrilla.com

NOTA: LOS NUMEROS PERTENECEN AL CUADRO GENERAL

Nota: recuerda que el exponente menor subo o baja donde este el exponente mayor con signo opuesto.

a)El19entre29 = 19) 6x°y’ 29) 3x%y

b) E1 12 entre 14 = 12) 8x°y? 14) 2xy?

8. F DEL CUADRO PRINCIPAL DE TERMINOS DE LA PAGINA 56, ELEVA CADA TERMINO A LA
POTENCIA INDICADA.

NOTA: LOS NUMEROS PERTENECEN AL CUADRO GENERAL

b) (El término 18 elevadoa3)  18) — 4a%b?

(P =C_)— =

b) (El término 10 elevado a 2) 10) — 8y?z

()*=(C_)— =

VI. DETERMINE EL VALOR NUMERICO DE LOS SIGUIENTES MONOMIOS
a) —4a*b® sia=-3 y b=-2
(-3)¥=CHC )=

2= C I )=
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Competencia: EXPRESIONES ALGEBRAICASY

OPERACIONES

I. IDENTIFICAR DE LOS SIGUIENTES TERMINOS CUAL ES POLINOMIO CON UNA (P) Y
FRACCION ALGEBRAICA CON (FA)

Términos Términos
7 4

a) ax_4+8x2+6 b) §x3—\/16 x —+/9x2
5 242 d d 5 24+2x—8

c) o X X = ) o X X

Salmos 120:1 A Jehovd clamé estando en angustia, Y él me respondio

Il. IDENTIFICA LO QUE SE TE PIDE EN CADA CASO.

NUMEROS DE

POLINOMIO TERMINOS

GRADO

2x° + 6x* 4+ 9x — 10
e)4x?+7x+9 —

8

f)3(=3+4n) —6(=3 +4n) + 7(—3 + 4n)

2x* +3x -1
D3 —

h) 5x2(4x3 + 2x% — 4x + 6)

_6x®+7x3+8x2—6x+9
J) c

IV. ORDENA EN FORMA DESCENDENTE LOS SIGUIENTES POLINOMIOSY COLOCAUNAC
(SI ES COMPLETO) Y UNA I (SI ES INCOMPLETO).

¢) 6x%y — 2x3 + 8x* y® — 5x°y% + 6y7 — 8x7y" + 3x° y? — 4xy* Conrelaciéna'y

d) 6—3x°+x*—5x% —8x3 + 3x5 — 4x
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V. OBTENGA EL VALOR NUMERICO A LAS SIGUIENTES EXPRESIONES
1) a?—2ab+b%* si a=—-4yb=3

VI. DADOS LOS SIGUIENTES POLINOMIOS

A=—-15 + 3x + 2x? B=-9x—8x*+4x3+8 C=-7x+6x%2-3

D=x+3 E=-5+2x F =27+ 8x3

G=-3x+9+x?2 H=5x+4x% -5+ 2x3 7 5x
377

ORDENAR LOS SIGUIENTES POLINOMIOS, EN FORMA DESCENDENTE

A=2x>+3x—-15 B = C =

a) DETERMINE:

Nota. Rrecuerda que para adicionar o sustraer polinomios los términos deben ser semejantes y los exponentes NO, se deben adicionar.

a)E+H =

Romanos 12:21 No seas vencido de lo malo, sino vence con el bien el mal.

VII. REPETIR LOS POLINOMIOS, ORDENADO DEL CUADRO ANTERIOR

b)C+G =

A=2x%>+3x-15 B = C =
D= E = F =
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VIIl. DETERMINE EL OPUESTO DEL POLINOMIO, YA ORDENADOS EN EL PUNTO ANTERIOR.

—-A=-2x*-3x+15 —-B = —-C =
-D = —E = —F= -
—G = —H = I=

IX. DADO LOS POLINOMIOS ANTERIORES, DETERMINE LO QUE TE PIDAN

Nota. Rrecuerda que para adicionar o sustraer polinomios los términos deben ser semejantes y los exponentes NO, se deben adicionar.

Nota: Utiliza el opuesto, que buscaste en el ejercicio anterior
a)C—E= b)A—C =

XI. MULTIPLICACION Y UN DE POLINOMIO CON UN MONOMIO.

d)3x =2 € 6x° —7x—3 f) 5x°+x—4
X 3x° X —4x3 X —6X

Xll. DADOS LOS SIGUIENTES POLINOMIOS

A=2x?>+4+3x—-15 B=4x®—-8x>—-9x+8 C=6x>—-7x-3
D=x+3 E=2x+5 F = 8x3 + 27
G=x*-3x+9 H =5x+ 4x*> — 5+ 2x3 I=2x-3
Determine

a)E x H = b)G x D =
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XIV. DIVISION DE POLINOMIOS ENTRE UN CON MONOMIO.
Ver ejemplos en www.edicioneszorrilla.com 3ero de secundaria.

a) (9x° + 6x°> — 15x2) + (3x2%) =

Qx —+ 6 [5.3;:
3x < 3::95 o

XV. DADOS LOS SIGUIENTES POLINOMIOS

A=2x*>+3x—-15 B=4x®—-8x*—-9x+8 C=12x%—-2x—-28
D=x+3 E=2x-5 F =8x3 +27
G=x—4 H=2x34+4x>+5x-5 I=4x+6

DETERMINE EL COCIENTE, RESIDUO y comprueba la multiplicacién de los elementos
obtenidos, que debera darme el dividendo.

a)C+D=

bA+E =
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XX. SUPRIMIR LOS SIGNOS DE AGRUPACION Y SIMPLIFICAR LA EXPRESION

a) 6a—[-2a+4—(Ba+2)]=

b) 2a+[-5a+7— (4a+6)] =

XXI. EXPRESA EN EXPRESIONES ALGEBRAICA LAS SIGUIENTES EXPRESIONES DE LENGUAJE
COMUN

1. El doble del cuadrado de una magnitud menos el triple al cuadrado de
otra

2. El triplo de una magnitud al cubo entre la suma de dos magnitudes

3. La base de un rectangulo es el doble que su altura

XXI1. EXPRESA EN LENGUAJE COMUN, LAS SIGUIENTES EXPRESIONES ALGEBRAICAS.

a) xy* =

b)2x+y =
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COMPETENCIA: PRODUCTOS NOTABLES

I. SUMA DE BINOMIO AL CUADRADO

El cuadrado del primer término, mas el doble producto de ambos términos,
mas el cuadrado del segundo término.

(a + b)? = (a)? + 2(a)(b) + (b)? = a® + 2ab + b?
a) 3x% + y*)? =
Primer término: Segundo término: ____

Bx2+yH2=(__ )+ 2( )( Y+ ()=

b) (5x° + 4y>)% =
Primer término: Segundo término: ____

(5x° +4y%)2 = (___ )%+ 2( )( Y+ ()=

I. SUSTRACCION DE BINOMIO AL CUADRADO

El cuadrado del primer término, menos el doble producto de ambos términos,
mas el cuadrado del segundo término.

a) (6x* —5y%)% =
Primer término: Segundo término: ____

x5 —y3)2=(__)2—-2( )( Y+ ()=

b) (x° — 2y")?* =
Primer término: Segundo término: ____

(x—2yM? = (-2 )+ )=
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IV. RESUELVE LOS PRODUCTOS NOTABLES POR SU CONJUGADO

(a—b)(a+b) = (a)* — (b)*

c) (4x? — 3y3)(4x? + 3y3) = d) (5 +6y°%)(5—6y°) =

e) (2x8 + 2y3)(2x8 — 2y3) = ) 3x> + 6y2)(3x° — 6y?) =

VI. RESUELVE LOS SIGUIENTES PRODUCTOS NOTABLES.
Nota: aplique la propiedad distributiva.

a) (x—=5)(x+3) =

e) 2x—3)(x—6) =

f)Gx+3)(x—6) =

9) Bx+2)(x—4) =

h) (x +4) (x* —4x + 16) =
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Saberes Previos: Cocientes Notables

I. DETERMINE LA RAIZ DE LAS SIGUIENTES EXPRESIONES

b) V4x10 = /4/x10 = V4 = V10 = X7 = > J4x'? =
c) V16x12 = /16Vx12 = /16 = Vxlz = X7 = - Vi1e6x1? =

Exodos 20: 12 Honra a tu padre y a tu madre, para que tus dias se alarguen en la tierra que Jehovd tu Dios te da.

Competencia: Cocientes Notables

I. HALLA POR SIMPLE INSPECCION, EL COCIENTE NOTABLE DE LA DIFERENCIA DE LOS
CUADRADOS.

2_p2 2_p2
a“—b a“—b
=a-—»>b =a+b
a+b a-b

9.X'6 _ y10

) 303 +y5

x24 — y10

b) x12 +y5 -

Il. SELECCIONA LA RESPUESTA CORRECTA, DESPUES DE REALIZAR EL EJERCICIO.

49x10-25y6

1. El cociente notable de la expresion ————- es:
7x> + 5y
a) 7x'° — 35x> y3 + 5y° b) 7x° — 5y3 c) 7x'° + 5y° d) 7x10 — 5y
8_ 4
2. El cociente notable de la expresion =" qs;
4x*— 9y
a) 4x8 — 36x* y? + 9y* b) 4x* — 9y? c) 4x* + 9y? d) 4x8 +9y*
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COMPETENCIA: FACTORIZACION FACTOR COMUN

Factorizacion es una técnica que consiste en la descomposicion en factores de una
expresion algebraica (que puede ser un numero, una suma o resta, una matriz, un
polinomio, etc.) en forma de producto.

I. FACTORIZACION CON FACTOR COMUN. Visitar www.edicioneszorrilla.com

a) 15x% — 3x =

b) 4x* — 18x? =

COMPETENCIA: FACTORIZACION DIFERENCIA DE CUADRADO

I. FACTORIZACION DIFERENCIA CUADRADOS. Visita www.edicioneszorrilla.com
(a)* — (b)*> = (a—b)(a+b)

a)x?—49 =

b) 4X12 _ y14 —

d) 25x° — 36y10 =
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SABERES PREVIOS: FACTORIZACION MONICA
I. DETERMINA LOS FACTORES DE LOS SIGUIENTES TERMINOS
10= () IC)  —6= (I (IC()

—-18= () ) (D)) (OC); (LD (D)

Il. REALIZA LAS SIGUIENTES OPERACIONES

10-3 = —8—4 = —5+3 = ~15+3 =

I1l. RESUELVE LA SIGUIENTE OPERACIONES DE MONOMIO

a) ()(=4) = [()(=3)] =
b) (x)(5) = [(x)(2)] =
) ()(2) + [(x)(6)] =

IV. DETERMINA EL PRODUCTO DE LAS SIGUIENTES EXPRESIONES

a) (x=3)(x-2) =

by (x—7)(x+4) =

V. OBSERVA CADA POLINOMIO Y COMPRUEBA TODOS LOS TERMINOS.

Visita www.edicioneszorrilla.com
Observar el numero que estd en el medio.

X2 +3x)10 X2 (-X)- 20 X*C100+24  x*GE1X+18 .
020 TR e I VA |

Bx-2x =3x -Bx+4x =-x -6x-4x =-10x Ox + 2x = 11X
-2X + bx = 3x 4x -5x =-x -4x - 6x = -10x 2X + 9x =11x
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COMPETENCIA: FACTORIZACION MONICA

I. FACTORIZAR LOS TRINOMIOS DE LA FORMA MONICO www.edicioneszorrilla.com

a)x?>+2x—8=

Factores del término cuadratico

Factores del término independiente

b) x* —x—20 =

Factores del término cuadratico

Factores del término independiente

¢)x2—12x+ 27 =

Factores del término cuadratico

Factores del término independiente

d)x*—11x—12 =

Factores del término cuadratico

Factores del término independiente
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e)x*+10x + 16 =

Factores del término cuadratico

Factores del término independiente

SABERES PREVIOS: FACTORIZACION NO MONICA

2x*¢ X) -6 3x* €100+ 8 3x°G 19%)+ 6
(oG GG LX)

4x -3x =X 4x - 3x =-10x 18x +x =19x
-3X+4x=Xx -6x -4x = -10x X+ 18x =19x

I. DETERMINA EL PRODUCTO DE LAS SIGUIENTES EXPRESIONES

a) 2x—=3)(x+5) =

b) (5x—3)(x+2) =

Il. SELECCIONA LA RESPUESTA CORRECTA
1. Al resolver la siguiente operacién de monomio (3x)(4) + [(x)(—2)] =

a) —12x b) —10x c)10x d) 14x

2. Al resolver la siguiente operacion de monomio (—2x)(5) — [(x)(2)] =
a) — 8x b) —12x c)12x d) 8x

3. Al resolver la siguiente operacion de monomio (3x)(4) — [(2x)(—1)] =
a) —10x b) — 14x c)10x d) 14x

4. Al resolver la siguiente operacién de monomio (x)(—6) + [(x)(—4)] =
a) —2x b) —10x c)24x d) 10x

5. Al realizar el producto cruzado de los monomios de la siguiente operacién 4><3’
resulta. =2
a) 5x b) -2x C) -5x d) 11x
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COMPETENCIA: FACTORIZACION NO MONICA

I. FACTORIZAR LOS TRINOMIOS DE LA FORMA NO MONICO www.edicioneszorrilla.com

a) 2x?> —3x—20 =

Factores del término cuadratico

Factores del término independiente

b) 2x* +7x — 30 =

Factores del término cuadratico

Factores del término independiente

c)4x?* —3x—-10=

Factores del término cuadratico

Factores del término independiente

d)3x*-11x+10 =

Factores del término cuadratico

Factores del término independiente
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COMPETENCIA: ECUACIONES LINEALES
Il. RESUELVE LAS SIGUIENTES ECUACIONES CON ENTERA.

Nota: no saltar ningun proceso. Visitar www.edicioneszorrilla.com

b)4(x+1) —3(x—2)=52x+3)

I1l. RESUELVE LAS SIGUIENTES ECUACIONES CON MIEMBROS RACIONALES Y COMPROBAR
SUS RESULTADOS. Visita www.edicioneszorrilla.com

Nota: recuerda buscar el Minimo Comun Mdltiplo, de los denominadores

x4+ 1_3x+2)

2 4 3

Si'lo puedes imaginar puedes lograrlo, si lo puedes sofiar te puedes convertir en ello (William Arthur Ward)
x+1  2(x-5) x—1
pyts )
2 3 6
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VIIl. RESUELVE LOS SIGUIENTES PROBLEMAS.

1. Se desea construir una cafeteria rectangular, de perimetro 20 m, teniendo el largo 2 metros mas que el
ancho, ¢Cudles son las dimensiones (largoy ancho)? P = 21+ 2a

2. Un lado de un lote triangular tiene una longitud igual al triple del segundo mas 6 m. El
tercer lado mide 13 metros menos que el triple. Para cercar el lote se necesitan 133 metros de

cerca. Hallar la longitud de cada lado del lote. ;Cuanto mide cada lado del lote,
respectivamente?
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IX. SELECCIONA LA RESPUESTA CORRECTA.

1- Es toda igualdad que contiene una o mas cantidades desconocidas, que reciben el nombre de
incégnitas, y que sdlo se verifica para determinados valores de las incégnitas.

a) Ecuacion b) Funcion c) Desigualdad d) Inecuacion

2. Es una ecuacion en la que la incégnita o incégnitas aparecen elevadas al exponente 1.

a) Ecuacion b) Ecuacién cuadratica  c) Ecuacion lineal o de primer grado d) Funcion

3. Es la ecuacioén que tiene la variable en el numerador y su exponente es un nimero enteroy
positivo

a) Ecuacion b) Identidad ¢) Ecuacion Fraccionaria d) Ecuacién Entera

4. Es una ecuacion que tiene incégnitas en su denominador

a) Ecuacién b) Identidad ¢) Ecuacién Fraccionaria d) Ecuacién Entera

5. Es una igualdad evidentemente cierta

a) Ecuacion b) identidad c) absurdo d) Inecuacioén

6. Es una igualdad, que es evidentemente falsa

a) Ecuacion b) identidad c) absurdo d) igualdad

7. Cualquier expresion matematica que contenga el signo “=".

a) Ecuacién b) identidad c) absurdo d) igualdad

Saberes Previos: ECUACIONES CUADRATICAS

Ver pdgina 36 hasta la pdgina 45

I. SELECCIONA LA RESPUESTA CORRECTA, DEBE FACTORIZAR PARA SELECCIONAR, NO
SELECCIONES POR SELECCIONAR.

1. Los factores del siguiente polinomio 3x2 + 6x son:
a) (3)(x? +2) b) (3x)(x + 2) c) (x)(3x% + 6) d) (3x)(x —2)

2. Los factores del siguiente polinomio x* — 9 son:
a) (x —3) b) (x + 3) ¢) (x—3)(x+3) d) (x —3)2
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3. Los factores del siguiente polinomio x* — 6x + 8 son:
a) (x—4)(x—2) b) (x —4)(x + 2) c)(x+4)(x—2)

4. Los factores del siguiente polinomio x% + 4x — 12 son:
a)(x—6)(x—2) b) (x —6)(x + 2) c)(x+6)(x+2)

5. Los factores del siguiente polinomio x? + 13x + 36 son:
a) (x+4)(x—9) b) (x —9)(x—4) ) (x+6)(x—6)

6. Los factores del siguiente polinomio 2x%* — 3x — 5 son:
a) 2x+5)(x—1) b)R2x—-5x-1) ¢) 2x+5)(x+1)

7. Los factores del siguiente polinomio 2x2 + x — 15 son:
a) 2x—=5)(x+6) b)(2x—-5(x+3) ¢) 2x+5)(x—3)

d)(x+4)(x+2)

d)(x+6)(x—-2)

d)(x+4)(x+9)

d)(2x—-5x+1)

d) 2x +5)(x —3)

Competencia: ECUACIONES CUADRATICAS

I. ORDENE LAS SIGUIENTES ECUACIONES CUADRATICAS E IDENTIFICA EL TERMINO

a,byc ax?+bx+c=0
a) x? = 5x b)x?>=9
c)3x2=5x—7 d) 2x — 8 = 7x?
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Recuerda: Discriminante = A= b? — 4ac

A> O; Las raices son numeros reales y diferentes

A= 0; Las raices son nimeros reales e iguales.

A< 0; Las raices son nimeros complejos y conjugados.

Il. DETERMINE LA CARACTERISTICA O NATURALEZA DE LAS SIGUIENTES ECUACIONES

a)3x*+4x—-6=0 a=3 b=4 c=-6

b) x2 —10x +25=0

)x>+4x+7=0

V. DETERMINE LOS VALORES DE LAS ECUACIONES CUADRATICAS POR FACTORIZACION.
Ver efemplos en www.edicioneszorrilla.com

a)x?—3x=0

b)x2—16 =0

Eclesiastés12:2 Acuérdate de él antes de que la luz del sol, de la luna y de las estrellas se vuelva tenue a tus ojos viejos, y las nubes negras
oscurezcan para siempre tu cielo.
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)x?+13x+36=0

€)3x?—14=—x

d)12x + 27 = — x?

f)2x2—-3x—-5=0
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VI. DETERMINE LOS VALORES DE X DE LA ECUACION CUADRATICA POR METODO DE
—b+Vb2—-4ac

2a

FORMULA GENERAL DE LA ECUACION DE 2DO GRADO. X12 =

ax’?+bx+c=0
a)x2+6x=16 x2+6x—16=16 —16 x’+6x—-16=0 a=1 b=6 c=-16

b)3x?—14=—-x 3x>’—-14+x=-x+x 3x2+x—-14=0 a=__ b= c

Juan 8: 32 y conoceréis la verdad, y la verdad os hard libres.
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XI1. RESUELVE LOS SIGUIENTES PROBLEMAS. Ver www.edicioneszorrilla.com

1. Se desea saber el largo y ancho de la piscina de un terreno en forma rectangular, que tiene 2

metros menos de largo que de ancho. Si su area es 35 mts?;Cuanto mide de largo y de ancho?
A=1lXa

2. Se desea construir un jardin de forma de triangulo rectangulo, si un lado del triangulo es 3 m
mas largo que su ancho, si el area que se quiere del jardin es de 44 m2. ;Cuanto mide de largo y

l Xa

de ancho? A=—
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Competencia:
Sistema de Ecuaciones Lineales con dos variables

{alx + by = ¢4
a,x + b,y = c,

I. COMPLETA CORRECTAMENTE LOS ESPACIOS EN BLANCO, CON LOS ENUNCIADOS QUE
APARECEN DEBAJO EN EL RECUADRO.

1. Un es un conjunto de ecuaciones que contiene las
mismas variables.

2.Una de un sistema es una asignacion de valores de las variables que
hacen que cada una de las ecuaciones del sistema se cumpla.

3. un sistema quiere decir encontrar todas las soluciones del sistema.

4. E| sistema es cuando no tiene solucion.

5. El sistema que tiene una cantidad infinita de soluciones se llama

6. Son aquellos sistemas que tienen las mismas soluciones o raices, aunque posean distintos
numeros de ecuaciones.

7.Son ecuaciones independientes que no tienen solucion comun.

8. Son las ecuaciones que no se obtienen una de las otras

9. Cuando las ecuaciones independientes tienen una sola solucién comun son

Dependiente, Equivalentes, Ecuaciones Simultaneas, Sistema de inecuaciones,
Independientes, Resolver, Inconsistente, Sistema de ecuaciones, solucién,
Incompatibles.

La persona mas frustrada en el mundo es alguien que tiene un suefio, pero que no sabe como llegar a realizarlo. Dr. Munroe
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RESUELVE LOS SIGUIENTES SISTEMAS DE ECUACIONES LINEALES POR REDUCCION Y
COMPRUEBA LA SOLUCCION.

){Zx—y=—5

x+5y =14 x=-Ly=3
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IX. RESUELVE LOS SIGUIENTES PROBLEMAS DE SISTEMA DE ECUACIONES 2 X 2, POR

CUALQUIER METODO. Ver gjemplos en www.edicioneszorrilla.com
Nota: debe identificar con una variable los elementos que te desean pedir.

1. Ester se dirige al supermercado y observa que 4 libras de pescado y 9 libras de carne de
pollo es $960.00, Teresa va de nuevo al supermercado y observa la diferencia de 8 libras de
pescado y 15 libras de pollo es de $600.00 ¢Cual es el precio de la libra de pescado y la
libra de pollo?
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2.Si4 sobre de caféy 3 libras de azdcar me cobraron RD$79.00 y luego, comprando al mismo
precio 10 sobres de café y 5 libras de azdcar me cobraron RD$165.00 (Cuanto cuesta una
libra de azicar y un sobre de café?

Soélo una cosa convierte en imposible un suefio: el miedo a fracasar (Paulo Coelho)
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Competencia: LOGICA y CUANTIFICADORES

I1. INDIQUE CON UNA (C) LAS PROPOSICIONES QUE SON COMPUESTAS Y CON UNA (S) LAS
SIMPLES.
1.____José es un nombre de persona.

El otofio es una de las estaciones del afio.
La Republica Dominicana es uno de los paises de mayor produccion azucarera.
5+4+2=7y7esunnumero primo.

La lechosa es una fruta agradable.

2.

3.

4.

5.

6.___ Siunnumero es par, entonces es divisible por tres.

7.____4 esun numero positivo si y solo si es mayor que cero.

8.___ Elperro es un animal cuadrupedo o el ledbn es doméstico.

9. Si Si2es >0 y—5esunnumero entero, entonces 4 es un numero natural.
10. ____ 25esun multiplo de 50 6 es un numero par siy sélo si Marte es un planeta.

I1l. COMPLETA EL SIGUIENTE CUADRO

Conectiv | Simbol Nombre Valor de verdad
os o
No ~
Y A
(o) V
Si... -
entonces
Siy sélo ©
Si

Para ampliar tus conocimientos visita www.edicioneszorrilla.com



VI. COMPLETA LAS SIGUIENTES TABLAS. Ver ejemplos en www.edicioneszorrilla.com

Pla| ~» | ~a | ~pA~q P | d ~p ~pVq
V|V v | v
VI|F V | F
FlvV F | v
F|F F F
Plad| ~q | ~q-p p g ~q peo~q
V|V v | v
VI|F v F
F| v F v
F|F F F
~p = ~q
p g ~p ~q ~p > ~q
1 1
1 0
0 1
0 0

VIIl. COMPLETE LAS SIGUIENTES TABLAS Y DECIR SI ES TAUTOLOGIA, CONTRADICCION,
CONTINGENCIA.

IX. SELECCIONA LA RESPUESTA CORRECTA

1. La conjuncidn se simboliza por:

a) A b) v c) = d) &

2. La disyuncién se simboliza por:

a) A b) v c) - d) &

3. La condicional se simboliza por:

a) A b) v c) - d) &

4. La bicondicional se simboliza por:

a) A b) v c) - d) &

5. Es el fundador de la I6gica como disciplina

a) Aristoteles b) Engels ¢) Gauss d) Pitagoras
6. El conector que cambia el valor de verdad de una proposicién se llama:
a) Tautologia b) Negador ¢) Indeterminaciones d) Doble negador

7. Es una proposicion compuesta formada por dos proposiciones siempre unidas por el
conectivo légico: y

a) Conjuncion b) Disyuncién c) Implicacion d) Doble Implicacién
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8. Es una proposicion compuesta formada por dos proposiciones siempre unidas por el
conectivo légico: o
a) Conjuncion b) Disyuncién ) Implicacion d) Doble Implicacion

9. Es una proposicién compuesta formada por dos proposiciones siempre unidas por el
conectivo légico: si.... entonces
a) Conjuncién b) Disyuncién c) Implicacion d) Doble Implicacién

Salmos 51:10 Crea en mi, oh Dios, un corazén limpio, Y renueva un espiritu recto dentro de mi.

10. Es una proposiciéon compuesta formada por dos proposiciones siempre unidas por el
conectivo légico: si y sélo si
a) Implicacion b) Disyuncién c) Implicacién d) Doble Implicacion

11. Son proposiciones compuestas que son siempre falsas en la Gltima columna de su tabla de
verdad
a) Tautologia b) Contradiccion c) Contingencia d) Negacion

ser que produzca azucar. b) Sies un pais, es porque produce azdcar

¢) Todos los paises producen azucar d) Ningunos de los paises producen azucar

X. DADOS LOS SIGUIENTES ENUNCIADOS, COMPLETA CORRECTAMENTE CADA ESPACIO EN
BLANCO

a) Implicacién o condicional b) Disyuncion Inclusiva c) Negacion
d) Doble Implicacién o bicondicional e) Disyuncion Exclusiva f) Conjuncién
1) esta proposicion es falsa cuando las proposiciones simples que la

componen son falsas, en los demas casos es verdadera.

2) esta proposicién es falsa Unicamente cuando el antecedente es
verdadero y el consecuente es falso, en los demas casos es verdadera.

3) esta proposicion es verdadera cuando ambas proposiciones tienen igual
valor de verdad, en los demés casos es falsa.

4) esta proposicion sélo es verdadera cuando las proposiciones tienen
diferente valor de verdad, en los demas casos es falsa.

5) esta proposicion es verdadera cuando las proposiciones simples que
la componen son verdaderas, en los demas casos es falsa.
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Competencia: Teoria de CONJUNTOS

I. COMPLETA CORRECTAMENTE LOS ESPACIOS EN BLANCO, SELECCIONANDO LAS
RESPUESTAS DEL RECUADRO DADO MAS ABAJO.

1. es aquel conjunto que tiene un elemento.

2. El es el conjunto formado por los elementos del conjunto universal
gue no estan en el conjunto dado.

3. es el inventor de los graficos o diagramas conjuntistas.

4, es el simbolo de super conjunto.

5. es el simbolo que utilizamos para indicar la pertenencia de conjuntos

6. Un es una coleccion de objetos distintos reunidos conforme a alguna
propiedad comun.

7.La de conjuntos, es la reunién de todos los elementos de los
conjuntos, comunes 0 N0 comunes.

8. Las son leyes que permiten conocer el complemento de la unidny la
interseccion de dos conjuntos.

9. El simbolo significa pertenece al conjunto.

10. El simbolo significa no pertenece al conjunto.

11. El simbolo significa diferencia simétrica.

12. El simbolo significa subconjunto.

13. El simbolo significa conjunto vacio.

2, Complemento, €, Ven Euler, v, Unitario, E, Conjunto, ¢, Interseccién,
A, Unién, c, Leyes de Morgan, 3, Leyes de Newton. @

I1l. EXPRESA POR EXTENSION LOS SIGUIENTES CONJUNTOS
a)A={x/x € N,3<x<12}

A={ }

b) B = es una vocal

B={ }

)C={x/x €N,2<x<8}

C={ }

d) D = {Vocales de la palabra matemética}

D={ }
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E = {Tres provincia de la region Este}

E={ }

F = {Tres provincia de laregion Norte}

F={ }

IV. EXPRESA POR COMPRENSION LOS SIGUIENTES CONJUNTOS
A =1{1,2,3,4,5,6,7,8910}

A={ }

B = {Monte Plata, Hato Mayor,Higuey, La Romana, San Pedro de Macoris y El Seibo }

B=¢{ }

C = {lunes, martes, miércoles, jueves, viernes .......}

C={ }

V. DETERMINA LO QUE TE PIDAN, DADO LOS CONJUNTOS.
Ver ejemplos en www.edicioneszorrilla.com

A=1{1,23,4},B=1{4,68}yC=1{2568  U={1,2345678}

a)AUB b)AnC
c)B—-A d)A-B
e)AAB HAa
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VIIl. DADO EL SIGUIENTE GRAFICO, SELECCIONA LA RESPUESTA CORRECTA

1. La interseccion del conjunto AU C es:
a)1,34,5,67 b)13456,78 b)3456,789 d)346,789
2. La interseccion del conjunto A N C es:

a)5y7 b)45y7 b)3y5 d)3y7

3. La interseccion del conjunto C N B es:

a) 4y5 b)34y7 b)3y4 d)dy7

4. La diferencia en el siguiente conjunto A — B resulta en:
a)3,5 b)e8 ¢o1,2y4 d)97

5. La diferencia en el siguiente conjunto B — A resulta en:
a)35 b)68 o12y4 d)97

6. La diferencia simétrica del conjunto A A B resulta en:
a)6,7,8y9 b)1,2,46y8 0)1,2,47y9 d)3,56y8
7. La interseccion del Conjunto BN C es:

a)3,7 b)57 <45 d)4,7

8. La interseccion del conjunto del conjunto A N B resulta en:

a) 3,7 b)57 ¢©45 d) 4,7

DADO EL SIGUIENTE GRAFICO RESPONDE LAS PREGUNTAS 9,10, 11y 12

9. De acuerdo con el grafico, un elemento que perteneceaMyaN, peronoaP es:
a) | b) U QA d) X

10. De acuerdo con el grafico, un elemento que pertenecea M N N es:
a) l b) U al, U d) X

11. De acuerdo con el grafico, un elemento que pertenecea N NP es:

a)l b) U C)E d) X
12. De acuerdo con el grafico, un elemento que pertenecea M NP es:

a)l, E b) E, U OEILU d)E I O, X

Nota: todas las hojas deben de estar firmadas por sus padre o tutores.
Nota: después de esta practica hay el examen con un valor de 50%.
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